Student Feedback Analysis (2019-20)

We are committed to the high standards of education and other provisions for our
students and encourage them to provide the college with thoughtful and
constructive feedback. They provide us the inputs regarding course content,
syllabus, teachers, library facilities, internal assessment and campus environment.
Based on the comments of the students, the analysis is done as follows:

%

Above
PARAMETERS Average | Average Below Average
Course Content
1 Application to real life
situations 52.44% 47.26% 0.03%
2 Learning values 58.48% 40.97% 0.01%
_ Feedback on Teachers
3 Knowledge 76.87% 23.13% -
4 Communication Skills 75.14% 24.86% -
5 Accessibility of teacher 74.69% 24.29% 0.01%
6 | Encouragement by teacher
to students
77.45% 22.53% -
Library
7 Availability to material 53.24% 46.73% 0.04%
8 Availability of journals
and magazines 55.22% 45.94% 0.04%
Internal
Assessment
9 Fair internal assessment 55.97% 43.83% 0.02%
10 Help in course grade 65.87% 34.12% 0.01%
—
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Campus
Environment

11 Student Administration

relationship 61.04% 38.32% 0.04%
12 Hostel facilities 41.57% 58.38% 0.05%
13 Canteen facilities 45.33% 54.6% 0.07%
14 Student Council

relationship 56.06% 43.94% ) -
15 Extracurricular activities 67.63% 32.34% 0.03%
16 Sports Facilities 52.28% 47.7% 0.02%
17 Computers accessibility 56.64% 43.33% 0.03%
18 Recreational facilities 48.55% 51.25% 0.02%
19 Overall Ratings 60.69% 39.28% 0.03%

On an average, 60% student rated the college on overall basis above average, 39%
average and 0.03% below average.

On the basis of student feedback, the college continues to review, develop and
implement policies and practices in above mentioned areas to provide the best
environment for the students.
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STUDENT FEEDBACK FORM

* Required

CLASS *

Your answer

STREAM(Medical, Non-Medical, Economics etc.) *

Your answer

Rate the course content as far as applicability to real life situations is
concerned. *

Has degree programme helped you in solving real life problems? For eg. a commerce student learns
how to conduct an event since she studies Management subject. Similarly, a computer student knows
how to operate mails since she has studied Internet Applications subject.

O Above Average

O Average

O Below Average

N ——

Rate the course content in enhancing Learning Values or Analytical Abilities. *

Has the degree programme helped you in building skills and learning social, personal, interpersonal,
moral values etc.?

O Above Average

O Average

O Below Average

Rate the Knowledge Base of Teachers *

Qualifications, experience, knowledge of teachers

O Above Average

O Average

O Below Average
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STUDENT FEEDBACK FORM
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Rate the communication skills of Teachers *

O Above Average

O Average

O Below Average

Rate the accessibility of teacher(In and out of the class). *
Are you able to contact your teacher in college hours for study purpose

O Above Average

O Average

O Below Average

Rate the encouragement by the teacher for student participation. *

Motivation by teachers to participate in classroom or other curricular activities.

O Above Average

O Average

O Below Average

Rate the availability of material for prescribed readings in library. *

O Above Average

O Average

O Below Average

Rate the availability of journals and magazines in library. *

Study related like International Journal of Finance, Greh Shobha etc.

O Above Average

O Average

O Below Average

Rate the fairness of the internal Assessment in the mid semester exam. *

Are you satisfied with the way MSTs are conducted, marks awarded etc.

O Above Average

O Average

O Below Average
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Rate the role of Internal Assessment in improving your fair course grade? *

Role of MSTs grades in improving final exams grades.
O Above Average

O Average

O Below Average

Rate Student Administration Relationship *
Relationship of students with Principal, Office staff etc.

O Above Average

O Average

O Below Average

Rate the hostel facilities *

O Above Average

O Average

O Below Average

Rate the canteen facilities *

O Above Average

O Average

O BelowAverage

Rate the Student Council relationship *

Relations of students with Central Association and Teachers

O Above Average

O Average

O Below Average

Rate the Availability of college towards extracurricular activities *

Talent Hunt, Tech Fest, Annual Fest, options to participate in competitions like debate, dance, singing,
quiz etc.

O Above Average

O Average

O Below Average
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Rate the sports facilities *

O Above Average

O Average

O Below Average

Rate the accessibility of computers in college *

O Above Average

O Average

O Below Average

Rate the availability of recreational Facilities *

O Above Average

O Average

O Below Average

Overall Ratings *

O Above Average

O Average

O Below Average

After leaving, how will you talk about the institution? *

O Proudly

O Satisfactory

O ndifferently

Submit

Never submit passwords through Google Forms.
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